



因湘潭县城管局下属一家垃圾填埋场存在环境违法行为,湘潭市环保局执法人员到县城管局送交行政处罚决定书时,不仅被拒收,还遭数名城管局工作人员殴打。事发后,湘潭市副市长作出批示,市监察局介入调查,一涉事人已被免职。

市环保给县城管下“罚单”被围殴

湘潭市副市长作批示,市县两级介入调查,一涉事人已被停职

■记者 刘晓波

1月13日下午,因湘潭县城管局下属一家垃圾填埋场存在环境违法行为,湘潭市环保局环境监察支队执法人员贺术平到湘潭县城管局副局长刘毅的办公室送达处罚文书时被拒绝签收,贺术平摄像留证时,竟然遭到三四人围殴。

事发后,湘潭市委常委、副市长杨广作出批示,市监察局已介入调查。湘潭县委、县政府也已责成县纪委调查,一涉事人被免职。

【网友爆料】

市环保局执法人员送处罚书
被县城管局在办公室围殴

湘潭小武哥(网名)是一名环保志愿者。1月19日深夜,他发了这样一条微博:“近日,湘潭市环境保护局环境监察支队送行政执法处罚决定书到湘潭县城管局,执法人员居然在副局长办公室受到威胁并挨打。为何没了下文?这是对环保执法的亵渎,是对环境保护的漠视,是对《新环保法》实施的公然挑衅!对此,全国环保志愿者表示强烈愤慨!”该微博发出后,在网上被广为转发,迅速引来各方关注。

“这事发生好几天了。”湘潭小武哥对三湘都市报记者说,“这么久了,不知道是什么处理结果。所以,我忍不住发了这条微博,追问一下。”

【记者核实】

被打者:不愿谈事发经过
城管局:系误会,已协调好

据记者了解,这名被殴的湘潭市环境保护局环境监察支队工作人员名叫贺术平。1月20日上午,记者来到湘潭市环境保护局环境监察支队,支队负责人均不在办公室。而支队走廊墙壁上的《工作人员去向牌》显示,贺术平“外出”。

记者以环保志愿者的身份电话联系了贺术平,提出是否需要通过媒体公开曝光。他说,“感谢关心”。而对于事情的经过,他不愿多谈。问及该局其他工作人员,对方表示,“我不是当事人,当时不在场,不清楚事情的经过。”

1月20日下午,记者又来到湘潭县城管局,该局局长陈志锋及几位副局长均不在办公室。记者找到该局党组成员、纪检组长易佑斌。对于冲突的经过,易佑斌同样三缄其口,只是一再表示,“这是误会,已经与当事人协调处理好了!”



回应

城管局网上回复:双方发生“肢体接触”

据湘潭县城管局网站显示,刘毅系该局党组成员、副局长,分管环境卫生管理处、灯饰管理处、市政公司。

1月21日凌晨,湘潭县城管局在网上回复:“2015年1月13日下午3:40,湘潭市环保局执法人员到我局送达执法文书时,因拒签处罚文书,在留置送达过程中录像产生误会,双方发生肢体接触,争执升级。13日晚,14日、15日、20日,我局负责人带领当事人到市环保局

与相关领导及工作人员进行了情况说明,得到市环保局及相关当事人的谅解。”

湘潭小武哥告诉记者,据他了解,被殴打的贺术平经法医鉴定构成轻微伤,但没有大碍。不过,湘潭县城管局局长陈志锋对此表示否认,称刘毅并未与市环保局工作人员有“肢体接触”。可能是在交涉过程中,城管局人员对贺术平摄像很反感,双方“拉拉扯扯”,但不是“有意识的殴打”。

环保同行:“对城管局回应非常愤怒”

对于湘潭县城管局的回复,湘潭市雨湖区环保局副局长张洪峰表示愤怒,“打了环保局的干部,用一句‘双方发生肢体接触’就能搪塞?”张洪峰说,当天,贺术平与一名同事先是到了垃圾填埋场的办公地点,但对方说要分管副局长同意。随后,贺术平带着行政处罚决定书与同事来到湘潭县城管局副局长刘毅的办公室。但对方拒绝签收,贺术平便拿出摄像机进行

记录。

一段时长21秒的现场视频显示:行政处罚决定书放在刘毅的办公桌上,双方正在交涉。刘毅说,“你不要照啊照,等会砸了你的去。”

但视频未拍下冲突画面。张洪峰称,“因留置送达摄像程序已经完成,贺术平关闭摄像机准备收入包内。刘毅从座位上站起,推了贺术平一把。在场的湘潭县环卫处负责人刘某等人殴打贺术平。”

进展

市县两级调查
一涉事人被停职

湘潭市委党校工会主席胡劲松在自己的微博上透露,湘潭市委常委、副市长杨广已对此事作出批示,湘潭市监察局已介入调查。胡劲松介绍,1月20日晚,他邀请湘潭市环保局、湘潭县城管局负责人及一些环保志愿者进行座谈。此前,县城管局向市环保局及贺术平作了当面道歉和书面道歉,并接受了市环保局下发的行政处罚决定书。

据了解,事发后,湘潭县委、县政府也已责成县纪委介入调查,要求迅速查明情况,并依法依规严肃处理。1月21日,湘潭县纪委监察局研究决定:对县城管局副局长刘毅予以立案调查,对当时阻止贺术平摄像的人员之一、湘潭县环卫管理处主任刘义予以停职检查并立案调查。

《4农民告县政府》后续

4农民再告政府
行政不作为
这次起诉被法院驳回
他们已上诉

因对政府批准的砂石场合法性存疑,多次向县政府办提交信息公开申请遭拒绝,株洲县4名农民一怒之下将县政府告上法庭,并获得了胜诉。(详见本报2014年7月15日A07版)初尝民告官的“甜果”后,4人决定再进一步,先后以不履行法定职责为由,将县监察局、县政府告上了法庭。但这一次,法院驳回了4人的诉求。

“2013年关停所有砂场后,突然出现了6个临时中转砂石场,由于垄断经营产生了数千万元的暴利,而政府却没有任何财政收入和税收。”株洲县洲坪乡荷塘村村民胡新期、陈光荣、陈光强、陈思华4人曾分别就此向株洲县监察局、县政府法制办举报相关职能部门没有履责,但石沉大海,未见查处,于是提起行政诉讼,请求法院确认县监察局、县政府行政不作为。

去年9月,株洲县法院以“不属于法院受理案件范围”,驳回了4人告县监察局不履行行政监察法定职责的起诉。

本月13日,株洲市芦淞区法院也驳回了4人告县政府行政不作为的起诉。庭审中,县政府辩称,4人不具有行政诉讼的主体资格。县政府是否作为,与4人不具有法律意义上的利害关系。此外,县政府不履行法定职责,没有任何事实和法律依据。

4人随后向株洲市中级人民法院提起上诉。

■记者 李永亮

关于1月23日凌晨进行移动智能网与固定交换网割接的公告

尊敬的用户:

为提升网络品质,为您提供更优质的服务,我公司定于2015年1月23日凌晨进行移动智能网与固定交换网割接,届时将会影响我公司部分地区手机用户与固定电话用户的语音业务,具体如下:

一、1月23日00:30-04:00,华为移动智能网割接,影响我公司 IVPN(集团单位的企业一家业务)手机用户和长沙、常德、衡阳、邵阳、岳阳、永州6个地区 OCS 手机用户(仅 2G、3G 的 OCS 用户)的语音通话。

二、1月23日凌晨00:30-01:00,固定交换网割接,影响我公司娄底、邵阳、张家界、怀化、永州、湘西州6个地区固定电话用户的语音通话。

由此给您带来的不便,敬请谅解!感谢您对我们的关注和支持!

特此公告。

中国联合网络通信有限公司湖南省分公司

中信银行长沙分行部分业务临时暂停服务的公告

尊敬的客户:

中信银行长沙分行将于2015年01月24日零点至6点实施设备系统升级,在此升级期间,我行水费代收(含长沙、浏阳)、银联互联网代收、话费代缴(含移动、联通、电信)、电费代缴、交付易等业务暂停提供服务。

敬请广大客户提前准备应急措施。我行将努力缩短暂停时间,力争提前对外营业。由此给您带来的诸多不便,我行深表歉意,并承诺将全力为您提供更为方便快捷的服务。在此,衷心感谢您对我们工作的支持和配合!

特此公告

中信银行长沙分行
二〇一五年一月二十二日